
Výzva k zaslání žádostí o poskytnutí státní dotace v rámci dotačního programu: 
 

Prevence korupčního jednání 

v roce 2018 
  

Ministerstvo vnitra (odbor bezpečnostní politiky a prevence kriminality) ve smyslu usnesení 

vlády ze dne 10. července 2017 č. 504 o Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči 

nestátním neziskovým organizacím pro rok 2018 a usnesení vlády ze dne 1. února 2010 č. 92 

o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky nestátním 

neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy, ve znění usnesení vlády ze dne 19. 

června 2013 č. 479 a usnesení vlády ze dne 6. srpna 2014 č. 657 

v y h l a š u j e 

k zabezpečení kontinuity plnění dlouhodobých úkolů vyplývajících z aktuálně platného 

strategického protikorupčního dokumentu vlády výběrový dotační program Prevence 

korupčního jednání pro rok 2018.  

Žádost o státní dotaci na rok 2018 (dále jen „žádost“) mohou podat spolky, ústavy, nadace a 

nadační fondy (zřízené podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších 

předpisů), obecně prospěšné společnosti (zřízené podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně 

prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů) a účelová zařízení registrovaných církví (zřízená podle zákona č. 3/2002 Sb., o 

svobodě náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně 

některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů). Uvedené subjekty musí nejméně jeden rok 

vykonávat činnost v oblasti prevence korupčního jednání. 

Součástí žádosti musí být prohlášení o bezdlužnosti, že organizace k datu podání nemá žádné 

závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu rozpočtu, ke státnímu fondu, zdravotnímu a 

sociálnímu pojištění, finančnímu úřadu nebo rozpočtu územního samosprávného celku. 

Žádost musí být vyplněna a předložena na standardizovaném formuláři v souladu 

s příslušnými obecně platnými právními normami a také se Zásadami poskytování dotací ze 

státního rozpočtu České republiky pro nestátní neziskové organizace v rámci dotačního 

programu Prevence korupčního jednání pro rok 2018. 

V roce 2018 budou upřednostňovány především projekty zaměřené na poskytování 

bezplatného právního poradenství v boji proti korupci a aktivity související se 

zvyšováním motivace občanů, zejména zaměstnanců veřejné správy, 

k intenzivnější spolupráci s Policií ČR při potírání tohoto druhu závažné kriminality, které 

budou ve shodě se základními zásadami oblasti prevence kriminality ministerstva vnitra. 

Žádosti o dotace podejte nejpozději do 20. listopadu 2017. Rozhoduje vždy datum odeslání 

žádosti. 

Žádost je možné zaslat prostřednictvím datové schránky nebo v listinné podobě 

prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na adresu odboru bezpečnostní politiky a 

prevence kriminality, případně podat osobně na podatelně ministerstva vnitra. V případě 

podání žádosti v listinné podobě musí být spolu s originálem dodána kopie podepsané žádosti 



(tj. všechny povinné přílohy) na CD (ve formátu pdf.). Tato povinnost neplatí v případě, že je 

žádost zaslána prostřednictvím datové schránky. 
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Ministerstvo vnitra 
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